

45 ПАРАЛЛЕЛЬ

В ноябре на базе Школы № 45 проходила Осенняя Неделя психологии. Она была наполнена увлекательными мероприятиями психологической направленности, в которых приняли участие ребята нашей школы с 1 по 11 класс.

В понедельник возле кабинета педагога-психолога была организована зона «Дня пожеланий». Ребята написали много теплых слов в адрес учителей и одноклассников.

В актовом зале звучала энергичная музыка, а команда специалистов школы в лице двух психологов, дефектолога и логопеда пригласила провести веселую динамическую паузу учащихся 1-ых классов. Завершилась Неделя психологии квестом для учащихся 2-4 классов «Подарим лучики тепла» в честь предстоящего дня Матери. Итогом активностей стали собранная открытка к празднику и зажигательный танец ребят. Флешмоб «Дружба» зарядил всех энергией, позитивом и бодростью на целый день!



ШКОЛЬНАЯ СПОРТИВНАЯ ЛИГА



С 10 по 22 ноября 2022 года состоялась Спартакиада «Школьная спортивная лига». В соревнованиях принимали участие все пять школ Кайеркана. В ходе упорной спортивной борьбы команда «Средней школы № 45» достигла следующих результатов:

«Многоборье»

7-8 классы—II место

5-6 классы—III место

«Мини-футбол»

6-7 классы— I место

5 классы—II место

В достижениях ребят большая заслуга их тренеров—учителей физкультуры Е.С. Васенко, А.Г. Стефанишиной, А.В. Селифонкина



Письма героям СВО



С самого начала специальной военной операции российские школьники поддерживают наших солдат. Эта традиция берет свое начало ещё с Великой Отечественной войны, когда письмо солдату было радостной весточкой для бойца, придавало ему сил. В наше время, как и тогда, мужчины выполняют свой воинский долг. Поддержка участникам специальной военной операции, находящимся вдали дома, просто необходима. Письма станут доброй весточкой и благодарностью за мирное небо, которое они защищают.

Учащиеся «Школы 45» не остались в стороне и поддержали солдат. В своих письмах ребята выразили слова искренней благодарности всем, кто сейчас исполняет воинский долг, пожелали бойцам успешного выполнения военной службы и скорого возвращения живыми и здоровыми домой к своим семьям, которые их так ждут.

Символы России. Символы края. Символы семьи.



С 20 января по 23 октября 2023 года состоялся краевой конкурс «Символы России. Символы края. Символы семьи». В нем приняли участие 1296 обучающихся. На конкурс были представлены 824 работы, из которых 60 работ из Норильска.

По итогам краевого заочного этапа в номинации «Изобразительное искусство» среди обучающихся 1-4 классов одними из лучших стали ученики 4 «Б» класса нашей школы.

Это **Грачёва Елизавета** с работой «Северная красота» в номинации «Изобразительное искусство» - 2 место и **Пичурин Дарья** - «Такой разный любимый мой город», номинация «Литературное творчество» - 3 место. Девочки стали единственными призерами из города Норильска.

Дипломами участников награждены **Тургумбаев Сергей, Семёнов Игнат, Копейн Егор**.

Руководитель участия в конкурсе — **Э.Ф. Азизова**.





«Ваш выход!»



30 ноября в Доме детского творчества состоялась городская фестиваль-конкурс семейного сценического творчества.

Победителями в номинации «Вся наша жизнь – театр» стала семейная команда **Манафова Османа (5 «В») и Манафовой Сужиры Мажнумовны – 2 место.**

Руководитель—Ю.Н. Золотова.

Победители в номинации «Танец» - **Гончарова Дарина (4 «Б») и **Мальцева Наталья Александровна – 3 место.****

Руководитель—Э.Ф. Азизова.

